
Z Á P I S 

 

z jednání komise prevence kriminality 

konaného dne 4. dubna 2012 

 

 

Přítomni: František Pelant, Marcel Horák, Tomáš Pavlík, Pavel Švec, Lukáš Herich, Mojmír Skala, 

Vlastimil Lhoták, Petra Trypesová 

 

Omluveni: Renáta Grešíková, Miroslav Grajcar, Rostislav Donát, Jiří Barák 

 

 

Program jednání: 

1. Zbraně MP 

2. Regulace hazardu 

3. Sim karty pro členy komisí 

4. Dotace na projekty prevence kriminality v roce 2012 

5. Legislativní změny – zákon o obecní policii 

6. Ostatní 

 

 

 

Zápis z jednání: 

 

 

1. V návaznosti na poslední jednání komise prevence kriminality informoval primátor o postupu 

při výměně služebních zbraní Městské policie Děčín. Částka na pořízení nových zbraní bude 

nárokována do rozpočtu na rok 2013. Předběžně lze počítat s náklady ve výši zhruba šest set 

tisíc korun.  

2. K případné novelizaci vyhlášky o regulaci hazardu na území města bude svoláno zvláštní 

jednání, a to v druhém pololetí roku 2012. Za určitých podmínek lze uvažovat o zmírnění 

současného absolutního zákazu provozování hazardu. 

3. Možnost využívat výhodnější paušál mobilních telefonů magistrátu pro členy komisí (viz 

zápis z posledního jednání komise) je zatím v řešení. Záležitost má na starosti Odbor provozní 

a organizační Magistrátu města Děčín. 

4. Město uspělo s žádostmi o dotace na projekty prevence kriminality. Podpořeno bylo celkem 7 

projektů, dotace dosahuje výše jednoho milionu korun. Město Děčín se stalo po hlavním 

městě Praze nejúspěšnějším žadatelem. Se zahájením realizace projektů se čeká na příslušná 

rozhodnutí Ministerstva vnitra ČR. Realizován bude projekt rozšíření kamerového systému 

v Děčíně IX, projekt Romský mentor, projekt vzdělávání v komunitním centru v Děčíně V a 

čtyři projekty odboru sociálních věcí a zdravotnictví zaměřené na pobyty dětí v péči kurátorů. 

Podpořen nebyl probační program Právo pro každý den a nákup minikamer pro policisty a 

strážníky. MP bude dále hledat možnosti financování minikamer z jiných zdrojů. 

5. Ředitel Městské policie Děčín seznámil komisi s připravovanými změnami zákona o obecní 



policii. Očekávat lze v brzké době podstatné zvýšení pravomocí strážníků městské policie a 

změny v oblasti vzdělávání strážníků. Připravovaná novela zákona o obecní policii je 

v současné době ve stadiu meziresortního připomínkového řízení. 

6. Primátor seznámil členy komise s připravovanou koncepcí města bez bariér, plánovaným 

provozem na nyní nevyužívané „Kozí dráze“ a budoucím napojení železničního mostu na 

cyklostezku. 

 

 

Další jednání komise se uskuteční ve středu 9.5.2012 v 15:00 v zasedací místnosti primátora města.  

 

Zapsal: Tomáš Pavlík, zástupce ředitele MP a manažer prevence kriminality 

 

 

 

 

 

 

primátor František Pelant v.r. 


